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Územní odbor České Budějovice 

Pondělí 11. června 

7:14 Technický zásah – Automobilový jeřáb z jednotky HZSP SŽDC prováděl 

v Českých Budějovicích 6 jeřábové práce.  

9:40 Planý poplach – Jednotka SDH obce Hluboká nad Vltavou vyjela ve své obci do 

části zvané Podskalí k ohlášenému kouři. Ukázalo se, že se jedná o pálení.  

12:40 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou zasahovala 

ve svém městě u dopravní nehody, při které došlo k převrácení automobilového 

domíchávače tovární značky Daf. Zraněný řidič kabinu vozu opustil sám ještě před 

příjezdem hasičů. Ti mu do příjezdu ZZS poskytli předlékařskou pomoc a zároveň 

provedli zajištění havarovaného vozu proti požáru. Z nádrže auta unikala nafta, 

jednotka PO odpojila přívod paliva a obsah nádrže jímala do přivezených sudu. 

Hasiči přečerpali cca 400 litrů. Pro úklid místa nehody si velitel zásahu vyžádal 

dovezení dalšího sorbentu. Operační středisko proto na místo vyslalo profesionální 

jednotku ze stanice Suché Vrbné. Vyproštění havarovaného vozu si zajistil sám 

majitel, na místo byly povolány dva jeřáby.  

17:28 Dopravní nehoda – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou zasahovala 

společně s kolegy z českobudějovické stanice u další dopravní nehody, a to u obce 

Chlumec, kde se střetly dva osobní automobily. Z jednoho z vozů museli hasiči 

vyprostit zaklíněnou zraněnou osobu. Zranění utrpěly ještě další dvě osoby. Všechny 

si do své péče převzala ZZS. Zasahující hasiči provedli také zajištění obou 

dopravních prostředků proti vzniku požáru odpojením akumulátoru. Zásah jednotek 

byl ukončen v 18:32 hodin. 

17:28 Technický zásah – Na žádost starosty vyčistila v Dolním Bukovsku místní 

dobrovolná jednotka zanesené okapy na škole.  

17:32 Záchrana zvířete - V 17:32 hodin přijalo Operační a informační středisko HZS 

Jihočeského kraje na tísňovou linku zprávu, že v lese u obce Staré Hutě na 

Českobudějovicku zapadnul do bahna kůň a ani za pomoci majitele nemůže 

z mokřiny vylézt. K zásahu operační důstojníci vyslali jednotku SDH obce Horní 

Stropnice, která se na místo dostavila jako první, a profesionální jednotku ze stanice 

Trhové Sviny. Kůň byl téměř celý ponořený do mokřiny, byl u něj jeho majitel. 

Vzhledem k nepřístupnému terénu bylo zcela nemožné použít na záchranu koně 

jakoukoli techniku. Zasahující hasiči museli spoléhat pouze na své fyzické síly. Pod 

koněm podvlékli několik popruhů, pomocí kterých se přibližně po půlhodině 

podařilo koně z bahna vytáhnout.  

18:34 Záchrana zvířete – Také českobudějovičtí hasiči zachraňovali zvíře, a to dravce, 

který se na Piaristickém náměstí v Českých Budějovicích zachytil mezi okno a 

drátěnou ochranu. Zásah ve výšce přibližně osmi metrů hasiči provedli 

z automobilové plošiny, zachráněného ptáka odevzdali příslušníkům Městské policie 

České Budějovice.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pondělí 11. června 



1:52 Požár – Před příjezdem jednotky ze stanice Český Krumlov byl uhašen požár papíru 

ve výrobní lince ve Jihočeských papírnách ve Větřní. Při požáru nevznikla žádná 

škoda.  

3:44 Požár – Nedodržení bezpečné vzdálenosti od topidla bylo příčinou vzniku požáru 

dřevěné kolny v obci Bližná. Požár zachvátil celý objekt, ten byl v době příjezdu 

hasičů zcela v plamenech. Likvidaci požáru provedli profesionální hasiči ze stanice 

Frymburk společně s jednotkou SDH obce Černá v Pošumaví. Vzniklá škoda činí Kč 

5 000,--.  

6:46 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŽDC asistovala v Horním 

Dvořišti při nakolejování vagónu.  

12:56 Technický zásah – Vojenská hasičská jednotka Boletice zajistila v Boleticích 

skrápění plochy pro AČR.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pondělí 11. června 

5:43 Požár – Profesionální hasiči ze stanice Dačice a jednotka SDH obce Český Rudolec 

byli vysláni k obci Stoječín k ohlášenému kouři, jež vychází z místní hájovny. Jako 

první se na místo dostavila dobrovolná jednotka, která ohlásila, že kouř jde 

z půdního prostoru domu. Po provedeném průzkumu obě jednotky provedly v 6:1 

hodin lokalizaci požáru, úplná likvidace nastala o hodinu později. Při požáru vznikla 

škoda Kč 50 000,--, hodnota uchráněného majetku činí Kč 2 000 000,--. Příčina 

vzniku požáru je předmětem šetření.  

 

 

Územní odbor Písek 

Pondělí 11. června 

11:43 Záchrana osoby – Jednotka SDH obce Mirovice a profesionální jednotka ze stanice 

Písek spolupracovali v Mirovicích v ulici Pod Kostelem s Policií ČR a ZZS při 

záchraně osoby, jež vyhrožovala skokem z balkónu. Zasahujícím složkám se 

podařilo osobu přesvědčit, byla předána zdravotníkům ZZS. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pondělí 11. června 

11:04 Technický zásah – Spadlý strom odklidila z vozovky u obce Staré Prachatice 

prachatická profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pondělí 11. června  Bez událostí 



 

 

Územní odbor Tábor 

Pondělí 11. června 

12:07 Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody likvidovala společně s Policií ČR 

v obci Chýnov profesionální jednotka ze stanice Tábor. Osobní automobil značky 

Audi narazil postupně do čtyř zaparkovaných vozů (Peugeot 306, Škoda Octavia, 

VW Sharan a VW Golf). Hasiči u vozů odpojili akumulátory a poté zahájili 

likvidační práce spočívající v čištění vozovky od uniklých provozních kapalin a 

v zametení vozovky od střepů a plastů.  

 


